

## CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive of 26 July 1971 on the approximation of the laws of the Member States relating to textile names

*(Official Journal of the European Communities No L 185 of 16 August 1971)*

Page 16, Annex I (Table of textile fibres)

No 8: *Instead of:* 'true hemp'

*read:* 'hemp'.

No 10: *Under 'abaca' delete* '(Manila hemp)'.

No 14: *Under 'kenaf' delete* '(Hibiscus hemp)'.

Page 16, Annex II Conventional recovery factors used to calculate the mass of fibres contained in a textile product

Under Fibre No 8:

*Instead of:* 'True hemp'

*read:* 'Hemp'.

---